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, РЕПАРАЦІЙНА КОНФЕРЕНЦІЯ В ПА- Пятилітний плян соціялісти- 
РИЖІ ДОБИЛА ТОРГУ. чного будівництва СРСР

групі "Л”) и
підприємств, іцо випускають 
знаряддя виробництва.

Історія її природа, 
тов. Куйбишев, здасться по
дарують нам найближчого ча
су великий і коштовний пода
рунок. Відомості, що на Уралі

Союзний уряд опрацював варового хліба дія ринку, як знайдено нафту, стверджують-
"Обидві сторони, тоб-то, ві- митилітній плян розвитку на- тепер, а 43 відсотків. Тепер ся. Геольоги, що провадять

рителі і німецькі експерти за- роднього господарства. Плян колгоспи обедніють кількасот розвідки, певні, що ми маємо
за нриняттям таких передбачає велике збільшення тисяч селянських господарств, справу на Уралі з величезними

Коли цього а за пять років не менше, як родовищами нафти, що нага-
5 6 мільйонів селянських то- дують Пенсилвенські родови-
сподарств буде обєднано в ко- ща. Коли це так, то перспек-
лективи. Усе: це створиті. тивн нашого соціялістнчного
міцну базу для соціялістичної будівництва кращають., 
перебудови села. Це не ви- Виробництво електроенергії 
значне, звісно, що держава збільшиться за нятнліття з 5 
зовсім відмовляється иідтри- міліярдів кіловат 1927 28 ри
мувати бідняці.ко - середняцькі ку до 22 міліярдів кіловат 1932 
індивідуальні господарства. ' 33 року. Нашу країну вкриє 
Навпаки, цього року уряд дав сітка нових електричних стан- 
бідницько-середняцьким ГОСІІО- цій. 
дарствам величезні податкові 
пільги, багато сільсько-госпо
дарських машин, насіння, вели
кі кредити, поширив контрак
цію тощо.

1927 28 року державна про
мисловість дала продукції на 
їй.8 міліярдів карбованців.

Збільшиться питома вага 1932 33 року вона дасть про- 
ко.ігослів і радгоспів. На кі- дукції на 29 міліярдів карбо- 
нень пятилітки колгоспи й рад- ваиців, майже втричі більше.

! гості дадуть не 3 відсотки то- Особливо велике збільшення

КОНСЕРВАТИВНИЙ УРЯД БАЛДВИНА 
ПОБИТИЙ У ВИБОРАХ. і

Німії! мають платити 192,000,000 доларів річно чсрсзу)7 років,
ЦОН,000,000 через 21 років І $216,000,000 в останньому році, Виробництво сільсько-господарських машин збільшиться в чо- 
Уважлють, що це не можна назвати нобідою котроїсь з 
двох сторін, бо так німці, як І аліянти мусілм поробити 
певні уступим, шобм добити торгу. — Дискусії над деяки
ми важними услівями ше не покіичені.

ПАРТІЯ ПРАЦІ ОДЕРЖАЛА ВЕЛИКУ ІЮБІДУ, АЛЕ НЕМХ 
ПАДИ НА АБСОЛЮТНУ БІЛЬШІСТЬ.намічено в груш

тири рази. — Хемічне угноєння в 40 рад. — Мільйони селян 
буде обеднано в колективах. — Промисловість зросте 
в троє. — Країну вкриє сітка нових електростанцій — таке 
каже голова Вищої Ради Народнього Господарства СРСР 
тов. Куйбіиіев на Всеукраїнському З'їзді Рад.

насмішці з Лot.-коли наша газета Йшла вже до друку, іоі 
дону телеграми донесли, що 31. травня в годині Г>.20 по полуд
ні вислід парлнментармнх виборів у Великій Британії був такий:

Партія Праці ..........
Консервативна партія 
Ліберальна партія .

каже

• ! .281 послів, здобула 122
.... 238 послів, втратила 129

. . 45 послів, здобула 8
... 5 послів, втратили І

Є це вислід виборів із 570 округів. Нема ще шісліду із 
37 округів.

Цей вислід свідчить, що консервативна партія потерпіла 
велику поражку. Так само не здійснилися пророкування лібе
ралів і їх прихильників. Велику побілу здобула ІІаріія Праці, 
але дуже мала надія, щоб» вона дістала абсолютну більшість.

Наслідок буде такий, що Лойд Джордж із своїми 45 по
слами буде паном положення, бо голоси його партії рішати
муть долю уряду навіть побідної Партії Праці.

При такім складі послів, як е зараз, е такі можлнвости: 
або буде коаліційний уряд консервантів з лібералами, або 
лейборитів з лібералами. Коли-ж ні, то в недалекому майбут
ньому можливі нові вибори.

*ПАРИЖ, 29. травня. Ні
мецькі фінансові експерти і їх
ні вірителі прийшли нині ве- 
чером ДО ЗГОДІІ відносно нових 
репараційних плинів, які під
дав голова комісії експертів, 
Овен Д. Понг, заступник Мор
гена.

мерикаиських представників, 
пояснив цілу ситуацію так:

Иііші партії

явилися
річних виплат, як запророну- постачання села, 
вав голова комісії експертів, року село матиме на 153 міль- 
хоч були між' ними ріжннці йонів карбованців машин, то 

ю кінця пятилітки промисло
вість випустить уже на 610 

і і найдемо спільну підставу мільйонів карбованців сільсько- 
д.ія пояснення, яке зістало при-1 господарських машин, робота, 
няте обома сторонами під тим вчетверо більша.. За пять ро- 
застерсженням, що обидві сто- ків сільське господарство о де 11-

Ма підставі нових плямів Ні
меччина має платити адіннтам, 
як воєнне відшкодування, по 
2,050,000,000 золотих марок 
річно (около $92,000,000) на 
протязі 37 років; 1,700,000,900 
марок або $108,000,000 річно, 
через 21 років і 900,000,000 ма
рок або $216,000,000 останньо
го року.

Після нової угоди, що її за- 
ключено, ці црпдлти мають за
чатися від слідуючого вересня, 
а не від 1 то квітня ц. р., як це 
було ухвалено на початку. В 
міжчасі плин Диса остйє її силі.

Томас В. Ламонт, один з а-

щодо деяких точок.
Ці ріжннці вдалося усунути

рони мають іцс погодитися на жить сільсько - господарських 
деякі важні ус.іівя. які ще тре- машин на 3 міліярдн карбован- 
ба буде пере дискутувати і за- ujB> тобто в 2 з половиною ра- 
ла годити". зм більше, ніж воно має тепер.

Новин плян сплати воєнних Коли 1927 28 року сільське 
відшкодувань не увижається за ! господарство одержало 167,000 
иобіду котроїсь з зацікавлених гоп угноєння, то до кінця пя- 
B Цій справі сторін, бо так цім- гплітки промисловість дасть 8 
ЦІ. як І аліянти мусілн пороби- МІЛЬЙОНІВ тон хемічного у ГНО
ТИ значні уступки, щоб прийти tHim на рік, тобто, в 40 раз

більше.

Уряд ухвалив розгорнути в 
Донбасі елєктробудівництво до 
таких розмірів, щоб цілком за
довольнялася на місці потреба 
промисловості! Донбасу на 
електроенергію. І коли звязок 
Донбасу з Дніпрельстаном бу
де здійснено, то тільки для то
го, Щоб ці два потужні центри 
електроенергії взаємно нере- 
лсекуруналиси для найвигіднї- 
шого розподілу енергії.

СОЩЯЯ-ПОЛІЦАЙ ЗНОВУ ЗАБОРО
НИВ “РОТЕ ФАНЕ"..

до остаточної згоди. Соці- статті говориться, що “Роте 
Фане" буде далі провадити 
боротьбу, як виразник волі 
■революційного пролетаріяту, 
ДО остаточної побіди над ка
піталізмом і соціял » демокра
тизмом.

БЕРЛИ І, 26. травня 
ял-демократичний голова бер
лінської поліції Цсргібуль зно
ву заборонив центральний ор
ган Комуністичної Партії Ні
меччини за те, що “Роте Фане" 
в редакційній статті на питну па
ло брутальність поліції і її со- 
ціял-демОкратйчного голову в 
Першотравневі!! демонстрації.

“Роте Фане" було закрите на 
три тижні її перше число після 
заборони вийшло із статтею 
п. н. “Боротьба її родин,каєть
ся", в якій говориться, що 
Цергібелева спроба 'замкнути 
уста робітництву потерпіла не
вдачу, бо воно негайно почало 
видавати нелегальну газету 
“Роте Штурмфаііе". Далі в

АМЕРИКАНСЬКИЙ СУД ПРИЗНАВ 
ДЖ. КАНТЕРА ВИННИМ » ДОМАГАЄТЬСЯ ОБМЕЖЕННЯ 

КАНАДІИСЬКОІ ІМІГРАЦІЇ.РІЖНІ ВІСТИ РОБІТНИЦТВО БОМБЕЮ 
ВІТАЄ АМАНУЛУ.

БОМБЕЙ, Індія, 27. травня.
Велика громада робітництва 

зібралася тут перед задізни- 
чнм двірцем, щоб привітати 
прибуття до Бомбею детроно- 
ваиого афганістангького коро
ля Лманулу і його брата Іма- 
итулу. Поліція барикадами мо
ді шусти, ні робітників близько 
станції.

БОСТрі І, Масс., 27. травня, і 
Мзсесяу зетеькиїї суд в Со- 

фолку признав нині рано Г. 
Дж. Кантера вшніїїм в “кримі
нальнім злочині" за те, іцо він 
у виборчій демонстрації кому
ністичної партії 3. листопада 
м р. ніс наякат з написом: 
“Фулер 
Ванзеті"-:

Після менше, як двох годин, 
нарад, запечатаний вирок лави 
присяглих розкрито перед суд
дею вищого кримінального су
ду Робертом Ранмондом в Со- 
фолку. Суддя проголосить ви
рок и середу. .Максимальна ка
ра є дна роки визницї і $1,000

кроки, щоб вибрати Катера 
на поруки після проголошення 
вироку.

ВАШИНГТОН, 29. травня. 
Адолф Дж. Сабат, демократич
ний посол з І Ілинойс, вніс за
конопроект в палаті послів, в

МОСКВА, 29-го травня. ШАНГАП, Китай, 29. травня, якім домагається, щоби до Ка- 
! Центральний Виконавчий Ко- Канаді іїсьмнї представник надії примінитн іміграційниії
імітет Радянського Союза на церковної місії н Кванте, Го- закон з 1924 р. та не впуска-

НАП11 11 II ТОН, 29. травня. | першому свойому засіданні, пан доносить з 22. травня, щ> ти до Америки більше канадій-
Католицькі круги у Вашингто- 1)ке відкрилося-сьогодні, перс- 50 місіонарам не вдалося ще до ці в, як на це позволятиме ма
ні одержали повідомлення, що вибрав попонно цілу Раду На- цього часу виїхати з тих місце- 
пана удобрив плини якнай- родніх Комісарів. Той. Риков| востей, які правдоподібно ста- 
скоршого покінчення релігій- остае надалі на свойому пості 
ної боротьби в Мексику. І Іипа

РИКОВ ВИБРАНИЙ НАНОВО КИТАЙСЬКА ВІЙНА ЗАІРО- 
ГОЛОВОЮ РАДНАРКОМУ. ЖУЄ ЖИТТІ 50 МІСІОНАРІВ.

ПАНА ОДОБРЮЄ ПЛАНИ 
ВІДНОСНО ЗГОДИ

убійник Сакка її
значена квота.

Законопроект позволяе жім-
нуть воєнним тереном горо- ці або неодруженим дітям по- 
жанської війни. Генерал Фен ните їй літ життя приїхати до 
M-Сян знищив залізницю Луп- свого батька без ніяких пере- 
гай, тому одиноким ратунком ■ шкод,
для місіонарів є втеча літа- Законопроект передано імі-

граційному комітетові і він 
правдоподібно не буде обго
ворений аж до слідуючої сесії

голови Ради ГІародніх Коміса
рів. (З цего видно, що попе- 

попів, що втіклм з Мексика й | редия новинка в буржуазній 
жнють зараз в Злученйх Дер-

каже, що багато католицьких

КРОВАВА БОРОТЬБА МІЖ АРАБ
СЬКИМИ ПЛЕМЕНАМИ.

пресі про те, що Риков зрези- 
гнував, була неправдива. )жзвз.х, заявилися одноголосно 

за переговорами з президен
том Поргесом Гільом. Вони 
хотять відбудувати в Мексико 
церковну організацію, яка по 
25-літній незгоді з мексикан
ським урядом дуже 'підупала.

ками.
Жовніри Фен Ю-Сяна зни

щили всякі телеграфічні й те
лефонічні лінії її тим самим 
відтяли вище згадані місцево
сті! від світа. До поважних 
битв між двома арміями Поки
що не прийшло.

кари
ТОННА В ЗЛУЧЕНИХ ДЕР* 
ЖАВАХ ЗЛІНЧУВАЛА НЕГРА.

Інгернешіїїіал Лейбор Де- 
фене, яка боронила Катера, 
апелює справу до найвищого 
стейтового суду. І Іідпрннято

конгресу. ЄРУСАЛИМ, 29. Травня.
До Єрусалиму наспіли відомо- 
сти, що два племени 1 Іоніт в 
центральній Арабії звели між 
собою таку страшну битву, я- 
ка до цього часу не мала ще 
місця у войовничій історії зга
даних племен. Число вбитих 
Арабів виносить поверх дні 
тисячі осіб.

Причиною битви було дов
ге ворогування між прихиль
никами й противниками коро
ля Ібн Сауда. Отримані звіти 
кажуть, що племя Джевала, я- 
ке є льояльме до короля Сау
да, гостило в себе шейха а ні
манського ПЛЄМ.ЩЩ одного І 
повстаннях провідників п^отц 
короля. Коли шейх повертав 
з гостини, напало на нею иле- 
ми Джевала і вбило його з

його ескортові. Тоді племя 
Ажман з пімсти за це заатаку- 
вало племя Джевала. ,ТРЕНТОН, Ні Дж., 29. тра- 

Шериф С. А. Бродшо 
оповістив сьогодні, Що він

ВБИЛИ АФІ АНІСТАМСЬКО- 
ІО АМБАСАДОРА.вня.

КОНСТАНТИНОПОЛЬ, 29-го 
З Афганістану наспі- ТУРЕЧЧИНА І ГРЕЦІЯ ПОГО

ДИЛИСЯ МІЖ СОБОЮ.
одержав повідомлення З тюр- 

: ми в Алама, яке говорить, що 
Джов Барклей, 18-літній негр, 
який був оскаржений за напад 
на білу жінку, зістав витягне
ний з тюрми і злінчованиїї. 

Негра відставлено було до 
Будова фабрики з її -приря- тюрми в Т ренто ні, але коли тов 

дами і меншими додатковими па напала на цю тюрму і ста- 
фабрнками Суде коштувати 120, ралася його дістати в свої ру 
мільйонів карбованців.

БУДУЮТЬ ДВІ ВЕЛИКІ АВТОМОБІЛЕВІ 
ФАБРИКИ.

травня.
ли до Ангори достовірні вісти, 
які доносять, що афганістан- 
ські повстанці зловили й заму-

СТУДЕНТИ ВЕРНУЛИ 
ДО УНІВЕРСИТЕТУ. АНГОРА, Туреччина, 29. тра- 

По довгих й тяжких пе
реговорах відносно виміни на
селення і маєткових прав ту
рецькі і грецькі власти нарешті 
добили торгу. Підписання до
говору має наступити в протя
гу тижня. І (ей договір отви- 
рае дорогу до підписання ми
рового пакту ци двох старин- 
ніЛс ворогів. Сподіються, що 
преміер Венізельос прибуде не
ладові о до Ангори, щоб иід- 
приімти кроки відносно стало
го мирового пакту" між обома 
країнами.

вня.МАДРІІД, Еспанія, 27. тра- 
В окруженім зі свіх бо- чи.і и на смерть'великого при- 

! клопітка бувшого короля А- 
манули, Ґулама Джелані Бея. 
Він був афганістанськнц амба- 
садором до Туреччини підчас 
режіму Аманулн. Пого від
кликав Аманула з Туреччини, 
щоб він помагав йому в бо
ротьбі з повстанцями. Вбитий 
амбасадор був членом багатої 
кабульської родини, яка оста
лася льояльною до детронізо- 
ваного короля, Аманулн.

вня.
ків озброєною поліцією, сту
денти мадридського універси-А.МОСКВА, 24. травня.

Дж. Бренді, моторовий інжі- 
нєр з Дітршїт, 3-іуЧсні Держа
ви, одержав сьогодні урядову 

•'концесію на будову великої UB- 
томобілевої фабрики в Москві. 
В цій фабриці будуть виробля
тися на велику скалю троки 
американського модслю. Фа
брика має коштувати 7 міль
йонів доларів.

Друга величезна фабрика 
автомобілів має бути побудо
вана в Нижнім Новгороді. Во
на має виробляти 100,000 ав
томобілів річно. Треба буде 
5 літ, щоби побудувати цю фа
брику. В ній працюватиме 12 
тисяч робітників. Згадана фа
брика має виробити вже в 
першім році автомобілів, тре
ків і автомобілевих частей на 
суму 165 мільйонів карб.

тету розпочали НИНІ, після дво
місячного страйку, заняття. В 
часі занять багато студентів 
кричали : “Звільніть Сберта!" 
“Геть міністра освіти!" ,

ки, тюремні власти перевезли 
його до тюрми в Алама, де він 
не уникнув білих "цивілізова-ВЕЛИКИЙ ЗЕМЛЕТРУС В СЕ

РЕДНІЙ АЗІЇ.

На пограниччі між СРСР і 
ГІерсії був сильний землетрус. 
В Асхабаді завалилося 100 до
мів. Гермаб знищений зовсім. 
Жертвою землетрусу впало та
кож чимало сіл. Є поверх 100 
осіб убитих.

них" рук. Щ

АРЕШТУ В АННЯ СЕРЕД МО
ЛОДІ В ТЕРНОПОЛІ.

З кінцем квітня ц. р. арешту
вала тернопільська поліція 
студента фільософії В. Мат- 
ковського, гімназінльних учнів 
Івана Багрія, Теодора Панаса, 
Романа Паладійчука і Яросла
ва Олійника. Арештованим за 
кидають головну зраду, якої 
мали допуститися через розда 
ванни летючок з нагоди пана-

it.ПІКНІКУ НЕ БУДЕ. один пропав, а 9 страшяо по
калічених забрано в шпиталь, 
з яких двох напевно вмре.

Робітники працювали гли
боко під поверхнею ріки вдо- 
жуючн фундамент під новий 
міст, який мав його лучити з 
входом до тунелю ‘‘‘Г'оленд’’, 
що лучить місто Ню Парк з 
берегом Ню Джерсі.

ЕКСПЛЬОЗІЯ ПРИСИПАЛА 15 
РОБІТНИКІВ.В минулому числі “У.Р.В." 

було проголошено пікнік ВІН- 
ніпегського відділу ТУРФДІМ 
на фармі РЗТ в 1er Килдонан. 
З огляду на те, що в останніх 
днях впало багато дощу й по

хили по вбитім у Львові Яр холодніло, пікніку неї неділі 
Любовнчеві.

ДЖЕРСІ СИТІ. Н. Дж , 29-го 
травня. Загадочна екздльо- 
зія в суфіті під рікою Гскенсек 
погребла нині вечером 15 ро
бітників під верствою піску й 
болота. Наслідком цьої ката
строфи пять робітників вбито,

МУЗЕП КІНОМАТОІ РАФІЇ 
В КИІВІ.

ВУФКУ почало підготовче 
роботу до організації музею 
іАшатографн Музей буде
вЖиіві.

не буде, але відбудеться на 
другу неділю. Комітет.
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SUBSCRIPTION RATES:
$4 00 
$2.00

Per year .........
Per half year .[

ДО ВІННІПЕГУ ПРИБУВ 
ТРАНСПОРТ ІМІІ РАНТІВ.

е
ВІННІПЕГ, 29. травня. — Сі- 

енарська залізниця привезла 
вчера до Вінніпегу 500 імігран- 
тів. Є це один з найбільших 
сьогорічних транспортів. Ко
ло 300‘ з них походять з Вели
кої Британії, решта з централь? 
ної Европи. Більшість з них 
поїхали да ріжних місцевостей 
в Алберті І майже всі вони ви
їхали з Вінніпегу вечірннм по
тягом.
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